

RUSIA La pista kirguís apunta a la autoría del ISIS en el atentado del metro de San Petersburgo >6-7

Búsqueda infructuosa de los restos de «Naparra» en Labrit

El caso sigue abierto 37 años después, tras no hallar el cuerpo la Gendarmería en tres zonas del robleal señalado por una fuente anónima. La familia acusa el golpe, pero no cesa en su empeño

Las labores de búsqueda realizadas por la Gendarmería durante cuatro horas en un robleal de Labrit (Landas) no hallaron restos humanos y la familia Etxe-

berria Álvarez sigue sin conocer dónde fue enterrado «Naparra». Iñigo Iruin, abogado de la familia, reconoció el duro trance, aunque baraja la opción de nue-

vas diligencias a partir del mismo testimonio de una fuente ligada al terrorismo de Estado. De hecho, ni siquiera se descarta que el cadáver pudiera estar en

otro lugar del arbolado (la zona ha cambiado notablemente en 37 años) y la Gendarmería añadió la hipótesis de que fuera trasladado tras 1980. >2-3

Lakuak arlo instituzionalera mugatu du A8rako babesak

Josu Erkorekak atzo nabarmendu zuenez, Lakuako Gobernuak inork ez du apirilak 8an Baionan 10.30etik aurrera egingo diren ekitaldietan parte hartuko. «Bakearen artisauek» 15.00etarako deitutako ekitaldi nagusiak, ordea, babesak biltzen jarraitzen du. >12

PARO Mientras los sindicatos subrayan la precariedad existente, Cebek pide a Lakua «mimos» para las empresas >20



«YA NO HAY DUDA DE QUE LA MUERTE DE IÑIGO SE DEBIÓ A UN PELOTAZO»

La acusación particular considera que el auto que imputa a tres mandos de la Ertzaintza por homicidio imprudente recoge su tesis de que fue una utilización «desproporcionada de la fuerza» la que causó la muerte de Iñigo Cabacas. «Ya no hay ninguna duda de que la muerte de Iñigo se debió a un pelotazo de la Policía autonómica», indicó Jone Goirizelaia. En el quinto aniversario, las gradas de San Mamés –en la imagen– recordaron al joven hincha del Athletic. >11

Fotografía: Marisol RAMIREZ | ARGAZKI PRESS

CRÓNICA OIHANE LARRETXEA

Salvando obstáculos, tejiendo puentes

Hay quien los llama locos, maravillosos locos. Y no son unos pocos, sino cientos, miles. Y como si de un entusiasmo contagioso se tratara, Korrika unió localidades de Gipuzkoa como Tolosa, Hernani, Errenteria, Irun y Donostia, dando un salto hasta la otra orilla del Bidasoa. El puente de Santiago sirvió para unir y no para separar, al igual que el euskara. >4-5



Kirolak

PELOTA >36-37

Iribarria-Rezusta, sin presión ante la final

FÚTBOL >26-28

Triunfo del Athletic y derrota de la Real

CICLISMO >24-25

Michael Albasini se impone en Eltziego